
Зафир Хаџиманов почасни амбасадор културе Македоније у Београду. 

Зафир Хаџиманов који ове године слави 4 деценије успешне естрадне и глумачке
каријере, у уторак, 30. октобра 2007. године, у Скопљу је проглашен за почасног
амбасадора македонске културе у - Београду.

  

Почасно признање Хаџиманову је у здању Владе свечано уручио македонски премијер
Никола Грујевски.
 Хаџиманов се посебно захвалио Влади у Скопљу, Националном савету Македонаца у
Србији који су га предложили да добије почасну титулу, истакавђи и значај подршке
добијене у животу, пре свега из породице, од супруге - Сенке Велетанлић.
 У оквиру професионалних планова Хаџиманов је најавио иницијативу за израженију
размену позоришних представа Србије и

  

Македоније. Он сматра да, на пример, његов пројект „Ле Мизарабл“, после веома
успешне премиујере у Београду, треба да види и публика у Македонији. Убеђен је у
потребу размене многих представа из Македоније и Србије.

  

- Ја сам пре свега сценски човек. Но, то не значи да се нећу укључити и у област
литаратуре. Већ организујемо турнеју са неколико македонских песника кроз Србију.
Искрено се надам да ћу успети идуће године да поставим први македонски мјузикл „Ало
буђење“ на некој од сцена у Београду или Новом Саду, - изјавио је Хаџиманов.

  

Веома плодну 40-годишњу каријеру и стваралачку активност у музици, поезији и
позоришту, Хаџиманов је обележио у марту ове године, опроштајним јубиларним
концертом „Од љубави се не бежи“ у скопској Универзалној сали.
 Титулу почасних абасадора културе македонска влада додељује познатим ствараоцима
како би афирмисали културне вредности ове земље у свету. Културни амбасадори
Македоније немају дипломатски статус, ангажман прихватају добровољно, из
патриотских разлога, без финансијске надокнаде.

  

Досада је титуле почасних амбасадора културе Македоније, премијер Грујевски уручио
Милчу Манчевском у Њујорку, Горану Стефановском у Лондону, Елени Мисирковој –
Лоза у Бечу, Влади Јаневском у Загребу и Ивану Поповском у – Москви.
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